11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2006 23:19:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2006 21:49:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15026/answer/15027




YBaxaemas Tatbsina! O60cTpeHMe, CBSI3aHHOE C TI0JIOBEIM aKTOM, MOXKHO 00BSICHUTH TeM, 4TO V¥ Bac
MeeT MeCTO HU3KOe PacCIiookeHNe HapyKHOTO OTBEPCTUS YPETPHL, T. €. 0IM3K0 K Biarajuily.
KoHeuHo, 51 9T0 MOT'Y TOJIBKO IIpeArnoaraTs. [103ToMy Bo BpeMsi ITOJIOBOTO aKTa IIPOMCXOAUT 3abpoc
MUKPOQIIOPH U3 Bllarajiuia K ypeTpe, OTCIOa ¥ BO3HUKAIOT Au3ypudeckue sBieHus. OObIYHO B 9TUX
CIy4dasiXx PEeKOMEHOYIOT IPHeM MaJbX [03 YPOCENTUKOB Cpa3y IOCIe I0JI0BOro akTa. C yBaxkeHueM.



